

Primeri FB objav, ki imajo največje dosege

Veliki dosegi niso bistveni zgolj pri direktni prodaji knjige, ampak so na FB zaželjeni, ker se na ta način dobi več sledilcev, več *všečkov* same FB strani.

Primer 1:

Petra Škarja se 🤪 počuti igrivo. ⋮
Objavil Petra Škarja Osebni Profil 171 · 05. december 2018 · 🌐

Ste po dolgem času za eno lušno igrico? 😊
Izberite eno število od 1 do 6 (samo eno).
Zapišite jo v komentar.
Malo počakajte in dobili boste odgovor, katera misel, sporočilo ali zapis se skriva za vas za izbrano številko.
Torej - 1, 2, 3, 4, 5 ali 6? 😊... [Prikaži več](#)

www.petraskarja.com

36.072 Dosežene osebe 4.492 Dejavnosti [Promoviraj objavo](#)

Anton Dremelj, Mira Omik in drugi (151) 592 komentarjev 13 Shares

POMEMBNO: FB ne dovoljuje več, da bi ljudi označevali v objavah, na slikah. Niti ne dovoljuje nagradnih iger, kjer se kot pogoj za sodelovanje zahteva, da delijo objavo in *všečkajo* stran (ja, to je bilo včasih dokaj lažje).

Kar pa lahko naredimo, da spodbudimo velik doseg objave, je to, da povprašamo za mnenja ali kako drugače **spodbudimo, da ljudje komentirajo objavo**. Ob vsakem komentarju se objava ponovno prikaže in s tem dosega veliko uporabnikov Facebooka. Opažam, da imajo zelo radi izbere kot je v teh nekam omenjenih primerih.

Zgolj s tem se seveda ne bo prodalo nobene knjige, se pa dobi nove *všečke* strani.

Kar pa lahko storimo, da pride do prodaje, je naslednje:

Vsakomur, ki je komentiral (ok, ne vsakemu, ker je na koncu preprosto preveč komentarjev in ne dohajam), sem odgovorila s povezavo, kjer dobi svojo izbrano misel ali zapis. Takole:



Ko klikne na povezavo, ga pripelje na mojo spletno stran. Kot večkrat omenjam – na spletni strani se zgodi dejanska prodaja (skoraj nikoli na FB!).

Ko ga enkrat imam na spletni strani, lahko ponudim v nakup kakšno knjigo, na primer tako:

Petra Skarja

Domov

Knjige

Seminarji

Blog

V medijih

O meni

Pisite mi

Uporabniki



NOVO! Knjiga CAMINO - Od suženjstva do svobode

KLIKNI TUKAJ

Bistvo življenja - odnosi.

Prazen je namreč uspeh, če ne moreš tleskniti z dvema kozarcema. Boleč je padec, če nimaš ob sebi toplih rok, ki bi te objele. Neproduktivne misli, če jih ne moreš deliti z nekom. Le površinski smeh, če se ne nalezite na druge. Zares nesmiselno vse delo, če z njim ne navdahneš drugih. In prazna potovanja, če se ne povežeš z dušami ljudi tege sveta.

Rada bi se večkrat spomnila na to, da bi prijateljem, družini in vsem bližnjim znala povedati, kako sem hvaležna, da so del moje poti. Da so tu, ko jih potrebujem. Ko bi z njimi pojokala in tudi takrat, ko bi se veselila ob uspehih. Rada bi jim tudi povedala, kako lepo je biti tudi sprejet tako blizu, da lahko spremljam njihovo pot - in biti tu ob njihovih padcih in raztravi ob njihovih uspehih.

Prevečkrat samoumevno je to bogastvo sveta - globoki prístni odnosi.



*Zame je to še vedno knjiga vseh knjig,
prebrala sem jo pa na dušek med hojo.*

Evo Pirih

Petra Skarja
www.petriskarja.com

Lahko ponudim tudi brezplačno e-knjigo:

Petra Skarja Domov Knjige Seminarji Blog V medijih O meni Pišite mi Uporabniki

NOVO! Knjiga CAMINO - Od suženjstva do svobode **KLIKNI TUKAJ**

Ljubezen premika gore

Ni je stvari, o kateri bi bilo zapisano toliko besed, prepetih toliko pesmi, pretočenih toliko solza. Tudi ni je stvari, ki bi v človeku prebudila večjo moč in ustvarjalnost, kot jo prav ljubezen. Ljubezen res – premika gore.

Z močjo ljubezni bolni ozdravijo, invalidi na vozičku shodijo. Z močjo ljubezni presegajo sebe, presegajo vse dosežke, presegajo vse napovedi možnega. Zaradi ljubezni človek v sebi najde moč in sposobnosti, o katerih še sanjal ni. Ljubezen je tista, ki nosi to moč. A mi jo radi ubijemo s pričakovanji in zahtevami. Želimo biti nje gospodar. Kako boš gospodar nečesa tako mogočnega ...

Ljubezni ne moreš ujeti, ji ne ukazovati. Ne moreš je podrediti pričakovanjem, ne podvreči zahtevam. Prikaže se kjerkoli ona želi, kadarkoli ona želi. Doktor ji pušči to svobodo, ti bo dajala neizmerno moč. Ko jo videneš, te bo ugonobila.

Spusti jo, naj živi. Doktor je nad vsem tem, nedotakljiva in neujemljiva, ti bo dajala neverjetno moč, energijo, o kateri vsi sanjamo. Ko prava, čista in iskrena ljubezen enkrat prežame telo, je človek spremenjen za vedno.

Iz prihajajoče knjige ZATE - Velike resnice malih doživetij

Brezplačna E-knjiga: NEUSPEHI USPEŠNIH
Česa se lahko naučimo iz neuspehov vseh tistih, ki so danes resnično uspešni in kako lahko to pomaga uspeli nam?

KLIKNITE ZA PRENOS

Pod prispevkom sem naredila reklamo za prihajajočo knjigo: *Iz prihajajoče knjige ZATE – Velike resnice malih doživetij*. Lahko bi dodala tudi povezavo na nakup te knjige.

Z e-knjigo na dnu si gradim bazo (prejemniki e-novic), kar je SRCE mojega delovanja.

BISTVENO: Nekje in nekako mora biti nek *call to action*, torej povabilo k nakupu, naročilu.

Primer 2:



Št. oseb: 47.883 reached **Promoviraj objavo**

Všeč mi je Komentiraj Deli z drugimi

460 Most Relevant ▾

Deljeno 26-krat Št. komentarjev: tis.

Petra Škarja Joj jaz bi tako rada vsaki posebej odgovorila, kaj ji izbrana rožica sporoča, a kar ne zmorem sproti 😞 A vam lahko kar takole sporočim: ORHIDEJA vam sporoča to:
<http://www.petraskarja.com/govor/> LILIJA sporoča:
<http://www.petraskarja.com/zgodba/> in VRTNICA sporoča:
<http://www.petraskarja.com/napaka/>

Primer 3:



Petra Škarja

...

Objavil Petra Škarja Osebni Profil [?]

Stran je bila všečkana · 19. januar 2018 · 🌐

Ste za lepo "vikend" igrico? 😊

Izberite število od 1 do 9, vpišite v komentar in pošljem lepo misel, zapis, sliko ... nekaj lepega, kar se skriva za izbranim številom 😊

Torej - 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 ali 9? 😊 — 🗨️ se počuti igrivo.

👤 Označi oseb...

📍 Dodaj lokacijo

✍️ Uredi

27.110

Dosežene osebe

3.672

Dejavnosti

Promoviraj objavo

👍 😊 169

365 komentarjev 10 delitev

Primer 4:



V tem primeru smo naredili nagradno igro. V komentarje so zapisali, katero knjigo si najbolj želijo. Doseglo je cca 40.000 ljudi – ki so videli, da te knjige obstajajo (kot že omenjeno, v povprečju naj bi 7-krat videli knjigo, preden se odločimo za nakup).

Izmed vseh, ki so v komentar zapisali na primer št. 1, smo izžrebali enega, ki je to knjigo brezplačno dobil. Avtorje teh knjig sem pozvala, naj pri vsakomur, ki si je zaželel njihovo knjigo, **pišejo privatno sporočilo kot neko zahvalo za izkazano zanimanje in ponudijo, da jim pošljejo knjigo brez poštnine ali nekako ugodneje.**

Podatek prodaje imam od Nataše (knjiga št. 4), ki je prodala več kot 20 knjig ob tej objavi.